

平成 17 年 3 月 24 日付け佐賀県公報号外第 3 号中訂正

知事が管理する公文書の開示等に関する規則の一部を改正する規則（佐賀県規則第 22 号）中

ページ	行	誤	正
77	13～14	第 18 条第 2 項	第 17 条第 2 項